1. Usando factores de conversion, convierte las siguientes cantidades a las unidades del Sl, dando el
resultado en notacién cientifica. (1 pt.)
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2. Un coche parte de A Corufia a una velocidad constante de 100 km/h. 1 hora después sale, desde el
mismo lugar, una motocicleta en persecucion del coche a una velocidad constante de 120 km/h :

(1 pt.)
(1 pt.)
(0,5 pt.)

a) Calcula a qué distancia, desde A Corufa, la motocicleta alcanza al coche.
b) Calcula en qué instante lo alcanza (referencia: la hora de salida del coche).
¢) Tomando como origen A Corufia, representa las grafica s-t de ambos vehiculos.

3. Un vehiculo se desplaza a 100 km/h y pisa los frenos hasta detenerse en un tiempo de 6 s. Calcula:

a) La aceleracion de la frenada. (0,5 pt.)
b) El espacio recorrido hasta detenerse. (1 pt.)
c) ¢ Como se llama este tipo de movimiento? % (0,5 pt.)



4. Desde lo alto de la Torre de Hércules de 55 m de altura se deja caer una pelota. Calcula:

a) El tiempo que tarda en llegar al suelo. (1 pt.)
b) La velocidad con la que llega al suelo. (1 pt.)

5. La Estacion Espacial Internacional ISS gira alrededor de la Tierra con un periodo de 1,54h. Esta
situada a una distancia de 6770 km desde el centro de la Tierra (400 km sobre la superficie). Calcula:

a) La velocidad angular (en unidades del Sl). (0,5 pt.)
b) El angulo (en radianes) barrido en 15 minutos. (0,5 pt.)
c) La velocidad lineal a la que se desplaza alrededor de la Tierra (en km/h). (0,5 pt.)

6. Se hacen reaccionar 50 g de niquel con 50 g de HCI:

Ni (s) + HCI (aqg) -> NiCl2 (aq) + Hz (g)

a) Demuestra cual es el reactivo limitante. (0,5 pt.)
Datos de las masas atémicas: M(Ni) = 58,7u; M(CI) = 35,5u; M(H) = 1u

b) Calcula la masa producida de NiClz (en gramos). (0,5 pt.)



1. Usando factores de conversidn, convierte las siguientes cantidades a las unidades del Sl, dando el

resultado en notacién cientifica. (1 pt.)
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2. Un coche parte de A Corufa a una velocidad constante de 100 km/h. 1 hora después sale, desde el
mismo lugar, una motocicleta en persecucion del coche a una velocidad constante de 120 km/h :

a) Calcula a qué distancia, desde A Corufia, la motocicleta alcanza al coche. (1 pt.)
b) Calcula en qué instante lo alcanza (referencia: la hora de salida del coche). (1 pt.)
c) Tomando como origen A Corufia, representa las grafica s-t de ambos vehiculos. (0,5 pt.)
&) GCoche : 3= 0+ oot ; ty= ok Nwbos co cruzam cmomdo
Mgk - g’w‘: 0+ JZO-('t—ﬂ , peraue “(o: AW fan PO cioner Sowm is)wo«()/elsi
S.=¢ W
A00t = 120 (£-1) At = 6h- 1l = 5h (u“‘w?(k"ﬂ —
Aooj-ck = 421.Cojc =420 | (kiguupo bravsuride |
120t - 100t = 120 para o amits ) o Yo ’i//,‘.d"\
— 420 _ G L\ ™ y, ,\s
€7 %0 /N
AY
. o4 = Rw (L = 600
‘o\) La\ posicion S AOUT. h 00 Kow NSESA 2%

T%w&ww'\é S=420\_‘%.(6—/ﬂ\,\ = 600 Uy,

3. Un vehiculo se desplaza a 100 km/h y pisa los frenos hasta detenerse en un tiempo de 6 s. Calcula:
a) La aceleracion de la frenada. (0,5 pt.)
b) El espacio recorrido hasta detenerse. (1 pt.)
¢) ;Como se llama este tipo de movimiento? %/ (0,5 pt.)
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4. Desde lo alto de la Torre de Hércules de 55 m de altura se deja caer una pelota. Calcula:
a) El tiempo que tarda en llegar al suelo.
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5. La Estacién Espacial Internacional ISS gira alrededor de la Tierra con un periodo de 1,54h. Esta
situada a una distancia de 6770 km desde el centro de la Tierra (400 km sobre la superficie). Calcula:

a) La velocidad angular (en unidades del Sl). (0,5 pt.)
b) El angulo (en radianes) barrido en 15 minutos. (0,5 pt.)
c) La velocidad lineal a la que se desplaza alrededor de la Tierra (en km/h). (0,5 pt.)
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6. Se hacen reaccionar 50 g de niquel con 50 g de HCI:
A 2 A A
Ajuste  Ni (s) + HCI (aq) -> NiClz (aqg) + Hz (g)
a) Demuestra cual es el reactivo limitante. (0,5 pt.)

Datos de las masas atomicas: M(Ni) = 58,7u; M(CI) = 35,5u; M(H) = 1u

b) Calcula la masa producida de NiCl2 (en gramos). (0,5 pt.)
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